

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения
квалификации педагогов»
П.А. Курильчик



М.П.

**Курс профессиональной переподготовки «Дополнительное образование детей в
общеобразовательной организации»**

Учебная программа курса

О программе	Система образования направлена на повышение качества образования, достижение новых образовательных результатов, соответствующих современным запросам личности, общества и государства. Современной общеобразовательной организации, для того что обеспечить новое качество образования необходимо организовать новую модель своей деятельности, основанную на принципе полноты образования. Система общего и дополнительного образования создают единое педагогическое пространство, необходимое для полноценного личностного развития обучающихся. Организация дополнительного образования в условиях общеобразовательной организации, а так же за её пределами позволяет достичь высокого качества образования в целом. Система дополнительного образования детей рассматривается сегодня как уникальный феномен системы образования, как целенаправленный процесс, объединяющий воспитание, обучение и развитие личности за пределами образовательных стандартов. Данная программа профессиональной переподготовки направлена на приобретение и усовершенствование профессиональных компетенций в области организации и руководства процессом дополнительного образования детей в условиях общеобразовательной организации и за её пределами. Данная программа раскрывает особенности интеграции системы общего и дополнительного образования, организации образовательного процесса, социального партнерства в системе дополнительного образования. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 "Педагогическое образование"; - Профессионального стандарта "Педагог дополнительного образования детей и взрослых"; По завершению обучения специалисты получают диплом установленного образца. Диплом удостоверяет право на ведение профессиональной деятельности и позволяет пройти аттестацию по полученной квалификации.
Цель курса	Сформировать профессиональные компетенции организационно-управленческой деятельности в области дополнительного образования детей и взрослых для приобретения квалификации «Руководитель отделения дополнительного образования».
Категория слушателей	Лица, имеющие высшее профессиональное образование, при наличии квалификации бакалавра работы педагогом дополнительного образования не менее двух лет. Уровень образования: высшее образование (профильное) и/или высшее образование (непрофильное)
Направление	Образование и педагогика.

Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.